



Глава ведомства поручил представить доклад по информации о нарушении жилищных прав в Пензенской области



В средствах массовой информации сообщалось, что в Пензенской области местные власти отказываются расселять жилой многоквартирный дом 1951 года постройки, признанный аварийным и фактически разрушающийся.

По данному факту следственным управлением СК России по Пензенской области организована процессуальная проверка.

А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя следственного управления С.В. Родионову представить доклад о ходе доследственной проверки.

14 Апреля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1875359>